

# NOVI PAZAR, SANDŽAK

ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 -- 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK -- TEL./FAX 0038 20 29 312



199 god.

## IZJAVA

Ime i prezime: Hejzenović Faruk datum rođenja: 17.06.1957.g.  
 Mjesto: Priboj br. lk. i mjesto izdavanja: 47028 Priboj  
 Datum događaja: 06.01.96.g. mjesto događaja: ulica 12. Januara u koliko sati: Priboj u 21:41  
 Imena svjedoka: Istaković Amir (Kardija), Šehović

Ko je povredio vaše prava \_\_\_\_\_

OPIS DOGAĐAJA

List 1

Na noć 06.01.96.g. na oćem Hejzenović Faruku, kao što je poznato, koji je na stanom u ulici "12. Januara", glavna ulica u starijoj (staro) Priboju. Da nepoznatom do je porodica Šehović u statusu raseljenik (kao i iz Sjeverne opštine Priboj).

U 21:41 ujutro na vrata radnja mi je nepošto da ne u radnji, netko nepoznata lica koja hoće da ubije aparate, da su u istoj ulici polomili prozor na ulazima vratima. (Radnja je Fijetević u istoj kući je gdje i stan koji smo ustupili porodici Šehović na dalje korištenje). Po silasku do radnje uočio sam staklo slomljeno na vratima i ugošeno svjetlo u radnji. Ušlo sam u radnju primetivši da su svi aparati u isprekovanu stanju. Sa ulice se čuje jele pucanje i poriči bežim. Očigledno jedan glas pucanja: Ulezite vanj da vidimo šta ovde ima. Djeteta sam do su šeteli do ne <sup>u radnji</sup> <sup>Šehović</sup> <sup>Šehović</sup> akciju. Na staništu u radnji su stajali Kuburović, Kordija, Kurvanović, Zoran; Miran Šehović su pripadnici omladinske četničke organizacije "Beli Orlovi" a došli su iz priroba četničke glavnim ulicom. Odgovorio sam ih kao četnika na vrata na nared ulice i pitao šta rade. Su drugi izazivaju konflikte. Četnici ne traže po ulici izo vane ne pojavio moj otac pitajući ih šta traže. Režimera volja su je počelo prijetiti i prijaviti ne. Pred noćom su izveli jednu narkotiziranoj nekko sa 64.g. invalida, penzionera. Paru ne zaleteo Kuburović odvratiti ga. Uvratu sam Kuburo i sklanjajući ga od oca tražio da ne odvratiti, da shvati da on tog čoveka poznaje, da je to kolega njegovog oca i da mu je taj isti čovek bio ne plašao pred podizanju miće Kuburović. U tom momentu sam primetio da se uoči približio Kordija nabejajući priliku da ga udari ne štore odvukao miću crstare (meće očevica) ravnice u usjeku i ustupiti

DATUM \_\_\_\_\_  
 MJESTO \_\_\_\_\_

IZJAVU DAO

IZJAVU UZEO U IME ODBORA



199. god.

IZJAVA

Ime i prezime: Stjepanović Taruk datum rođenja: 12.06.1952.g.  
 Mjesto: Priboj br. lk. i mjesto izdavanja: 41028 Priboj  
 Datum događaja: 06.01.94.g. mjesto događaja: ulica 12. januara u koliko sati: Priboj u 21:45h  
 Imena svjedoka: Islamović Amir (naslov) i Hasan Karić

Ko je povredilo vaša prava \_\_\_\_\_

OPIS DOGAĐAJA

str. 2.

preznanim i plaćenim) on se zatekao i pao na ulicu. Prave podjelo sumnja ne može biti jer i nešto od mojih dobio istovršniku koji je stajao na trotuaru naprotiv od kadeje. Bojović Taruk ne dva puta kratko se kosa koja je zvučala u majes i upozoravao ga da ne napravi glupost. Otkada se stao nasao u kadi, njezovno selanjejući se. Spacio nam da za nje ude pripadnici kade. A onda su me uhvatili u leđa za noge i vrat. Kuburović je uleteo i bacio u glavu obara stonaf a onda je zuteo nogama u grad i bacio maza u glavu. Oslabio nam ne četina koj. su me držali, kroz vrata njez noge proći, telefon nam dojavio Suf. da li tva dođu, došli su kroz 16. Oduh ne ne vratio da pomognem ovi i zatek dva pozornika na koje ne kadije depar iz svoj glesu psujući ga i pretći da se ga odkrijati. Tad nam primedio da Bojović Taruk dođaje nam predet nedeicim pripadnicim batak oklova a porle su u kadike dapa priznali da se radi u bombi.

Došlo ga pripadnik kola Rade Babić vide patrolu stavi ih u patrolu kola i stene u namicu ulazije. A oca su uokrom odveli do de izjavu.

Nepovijetu da ih je na uspet dove Koldari Željko, sate paznita žude spaznita na ~~stajanje~~ (inac proveren fopu i kade-lice) Taruk

Posle staza na nadiju i oca život zatekta su koje ih otpustati odmah. U 06:30 07.01.94.g. pitao nam dekuenay policija zasto su ih pustali. Odgovor je bio krunasli magacionere do otklucia zatvora. Pucelaje Suf. e Priboj pa tad naredio da ne pušte. A i uokre kad un je kadeje njez.

DATUM \_\_\_\_\_ MJESTO \_\_\_\_\_ IZJAVU DAO \_\_\_\_\_ IZJAVU UZEO U IME ODBORA \_\_\_\_\_